

- 本会
- 业界
- 国际

世界中联中药新药创制专业委员会成立大会暨第一届学术年会在成都召开

【发布时间】：2016-03-30 【来源】：学术部

(本网讯 焦云洞报道) 2016年3月25日-27日,世界中医药学会联合会中药新药创制专业委员会成立大会暨第一届学术年会在成都召开。中国大陆、美国、荷兰、新加坡、日本、中国香港、中国澳门等国家和地区的400余名专家参加了会议。中国中医科学院中药研究所所长陈士林当选会长,四川省中医药科学院院长赵军宁当选秘书长。

会议以“中药新药创制政策解读与重点任务”、“中药新药创制的新理论、新思路及创新案例”、“中药资源系统研究、产品开发及国际化发展”为三大主题,共同探讨了中药新药创制的研究、教学、医疗、生产、注册审评等方面的问题。



四川省中医药管理局田兴军局长致辞



世界中联姜再增副秘书长讲话

姜再增副秘书长对中药新药创制专业委员会提出了四点要求：第一要充分发挥连接产、学、研、用的桥梁作用，开展中药新药研究、评价、生产、应用等国内、国际学术交流；充分利用互联网、大数据等现代科技手段，开展中药新药项目的评价、评审和技术决策论证；开展中药新药新技术、新方法的培训和考核；推动中药新药科研成果的转化和应用。第二，要积极开拓海外专家资源，发展国际理事，学习各国的先进经验，提升中药研发的国际化程度和水平，努力打造一支国际化的中药研发团队，提高中药创制的水平和效率。第三，积极探讨本专业委员会活动的机制，调动各方积极性，认真研究社会的需求，以需求为导向，开展积极活跃的学术交流，编辑出版与中药新药相关的读物、期刊及音像出版物等；使本专业委员会充满生机和活力。第四，组织有关专家学者积极推进中药新药创制的标准化建设，积极参与中药、天然药物新药国际标准的制定、宣传和推广；规范管理，注重质量，为中国乃至世界人民提供更加安全有效的中药做出积极的贡献。



姜再增副秘书长为中药新药创制专委会授予铜牌



会领导和嘉宾为专业委员会会长、副会长颁发证书

陈凯先院士做了《屠呦呦教授荣获诺奖的启示和中药的创新发展》的报告，以青蒿素成为中国大陆首个诺贝尔科学奖成果为切入点，回顾了屠呦呦研究员发现青蒿素的心路历程，展现了中医药伟大宝库在现代药物研究领域的巨大潜力，指出了未来中药创新研究的策略、路径与方法，希望广大中医药科研工作者潜心研究、勇于创新、坚持不懈，努力作出更多高水平的研究成果。



陈凯先院士——屠呦呦教授荣获诺奖的启示和中药的创新发展

王广基院士做了关于《中药多组份药物代谢动力学与药效学关联研究的探索》的报告，指出“中药具有多成分多靶点、代谢复杂、药效输出广泛的特点，研究中药代谢与药效机制的桥接是中药研究中的重大科学问题”。为此，王广基提出了中药“多向代谢”新模式，以人参皂苷系列研究为例，从多角度多层次精彩阐述了其团队在中药“多向代谢”研究方面所做的创新探索，并对中药代谢与药效研究的未来发展进行了展望。



王广基院士——中药多组份药物代谢动力学与药效学关联研究的探索

3月25日晚,学术部主任邹建华主持了成立大会预备会,会议选举产生了以陈士林为会长、赵军宁为秘书长的首届理事会。



预备会现场



会议现场

大会还邀请了钱忠直首席科学家、刘建勋教授、杜冠华教授、罗国安教授、邓文龙研究员、孙晓波研究员、蔡少青教授、廖嘉渝教授、窦金辉博士（美国）、王梅教授（荷兰）、屠鹏飞教授、张卫东教授、王一涛教授（中国澳门）、赵军宁研究员、张庆红博士（新加坡）等专家和学者做了精彩的报告。

上一篇：[意大利卫生部官员圭拉博士访问世界中联](#)

下一篇：[北京市中医养生文化旅游从业人员基础培训班召开](#)

版权所有：世界中联网 | 网站声明 | 联系我们 | 网站地图 | 设为首页  

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25499251 位访问者

站长统计